

Lavrov uvedl, že NATO chtělo zničit Rusko, ale nakonec ho stmelilo. A něco řekl i k slovům Pavla

 cz24.news/lavrov-vedl-ze-nato-chtelo-znicit-rusko-ale-nakonec-ho-stmelilo-a-neco-rekl-i-k-slovum-pavla

26. dubna 2023

 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO: Ministr zahraničí RF Sergej Lavrov na tiskové konferenci po jeho návštěvě New Yorku v rámci ruského předsednictví v Radě bezpečnosti OSN upozornil na to, že Rusko jako odpověď bude brát v úvahu situaci s neudělováním víz ruským novinářům, až Washington bude potřebovat něco od Moskvy.

Podle jeho slov Ruská federace vidí snahy generálního tajemníka OSN o dohodu o obilí, ale co se týče vývozu ruských zemědělských produktů, tak tam nejsou prakticky žádné výsledky.

„Situace kolem dohody o obilí je ve slepé uličce;“ konstatoval ruský ministr.

Připomněl, že Západ se nechystá znovu připojit banku Rosselchozbank k platebnímu systému SWIFT.

Podle Lavrova Ruská federace vidí snahy generálního tajemníka OSN o dohodu o obilí, ale co se týče vývozu ruských zemědělských produktů, tak tam nejsou prakticky žádné výsledky.

Kromě toho, Sergej Lavrov okomentoval slova českého prezidenta o postoji Číny k Ukrajině.

Jedná se o prohlášení Petra Pavla o tom, že pokračování konfliktu na Ukrajině je pro Čínu výhodné.

„Jsou to výroky, které nemají nic společného s prací normálního politika,“ reagoval Lavrov na žádost, aby se vyjádřil k prohlášení hlavy českého státu.

Český lídr dříve v rozhovoru pro list Politico řekl, že pokračování konfliktu na Ukrajině je v zájmu Číny, „protože může vyvíjet tlak na Rusko, aby od něj získala různé ústupky.“

Co se týče speciální operace na Ukrajině, Lavrov uvedl, že západní prohlášení o možném zahájení jednání mezi Ruskou federací a Ukrajinou až po protiofenzívě Kyjeva jsou schizofrenie.

„NATO chtělo zničit Rusko, ale nakonec ho stmelilo,“ zdůraznil šéf ruské diplomacie.

Ministr podotkl, že Rusko udělá vše pro to, aby lidé ruské kultury na Ukrajině nebyli vyhlazeni.

ZDROJ: Sputnik

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.